

Veszprém Vármegye Mérnöki Kamarája Geodéziai és Geoinformatikai Szakcsoport 2023. évi tevékenysége

A Veszprém Vármegye Mérnöki Kamarája Geodéziai és Geoinformatikai szakcsoportja 1997.03.18-án alakult.

A tagnyilvántartás szerint a szakcsoport aktív tagjainak létszáma: 65 fő

A szakcsoport vezetőségének tagjai:

Höchst Gáborné, Gaál Szabolcs, Horváth Tamás, Király Tamás, Boór Attila

A szakcsoport 2023. évi tevékenysége röviden:

Az elnökség az év során 1 alkalommal tartott szakcsoporti elnökségi ülést, melynek fő témája a 2023. évi továbbképzés témáinak kiválasztása és a 2024. évi birtokjogi munkák ajánlott díjtételeinek felülvizsgálata volt. Utóbbit a kamara honlapján is elérhetővé tettünk.

2023. május 5-én az MMK GGT kibővített elnökségi ülését Veszprémben tartotta a tagozat, melyre Szlovákiából felvidéki kollégákat láttunk vendégül. Remek szakmai eszmecsere folytattunk délelőtt a Pannon Geodézia Kft. tárgyalójában, majd az ülést követő vacsorán az Oliva étteremben.

Az éves szakmai továbbképzést 2023. november 23-án tartottuk. Az Agóra Kulturális Központ előadótermében egy 8 órás szakmai napon vehettek részt kollégáink.

A szakmai napunk nyitó előadását a 2023. évben Hazay István díjjal* kitüntetett Holéczyné Kajtár Dóra tartotta a tervezési térképek javasolt rétegszerkezetéről és jelkulcskészletéről.

A szakmai nap fő témája a földrésztlet határok kitűzése volt. Ebben a témában hallgattuk meg először Hajdú György előadását szakmai tapasztalatairól, majd az ügyvéd szemszögéből tekinthettünk be Dr. Mike Krisztina jóvoltából ebbe a kényes témába.

Az utolsó előadásra az E-ing rendszer fejlesztő csapatából kértük fel Mészáros Katalint. A közeljövőben bevezetésre kerülő online rendszer földmérést érintő moduljának naprakész állapotával szembesülhettünk az előadás alatt.

Bízva a lehetetlenben tettük fel kérdéseinket és vetettük fel aggályainkat.

- 1. A tervezési térképek rétegszerkezete és jelkulcskészlete** - Holéczyné Kajtár Dóra
- 2. A földrésztlet határok kitűzése** - Hajdú György
- 3. A földrésztlethatár kitűzésekor felmerülő problémák jogi szemmel** - Dr. Mike Krisztina
- 4. Az Elektronikus ingatlan-nyilvántartási (E-ING) rendszer bemutatása, a földmérési és térképészeti eljárásokban bekövetkező, földmérőket érintő változások kiemelésével**
Mészáros Katalin, TIGRA Kft.

* „adományozható az MMK GGT azon tagjainak, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak szakterületükön, akik a mérnökök képzésével és továbbképzésével, illetve tudományos tevékenységükkel a mérnökök alkotó munkáját jelentősen elősegítették, a mérnök társadalomért és a mérnöki kamaráért és azon belül a Tagozatért hosszú időn keresztül eredményesen működtek.”

Következő szakmai napunkat 2024. év második felére tervezzük. Szintén szeretnénk egy egész napos, kreditpontokban is teljes értékű szakmai továbbképzést szervezni tagjainknak, hogy megfeleljünk a Lechner Tudásközpont felé is. Ezzel biztosítva, hogy az ingatlanrendezői minősítésekhez is 4 pontot érjen a képzési nap.

Szakcsoport vezetőként igyekszem rendszeresen részt venni a területi Kamara, illetve a tagozat elnökségi ülésein, ezzel biztosítva a Kamara és a szakma gyakorlók közötti információcserét.

Dórinak ezúton is gratulálok a díjazáshoz!

Veszprém 2024. 04. 30.


Boór Attila
Szakcsoport vezető